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Prohlášení o shodě
Jménem společnosti [identifikace společnosti] (dále jen „Společnost“), v souvislosti s žádostí o autorizaci Společnosti [ref. XXX/ ze dne X.X.XXX] pro přístup k PRS informacím vydávanou Komisí pro bezpečnostní akreditaci (SAB – Security Accreditation Board) v souladu s čl. 38 odst. 2 písm. c) nařízení (EU) č. 2021/696, tímto prohlašuji, že v případě získání PRS autorizace od Komise pro bezpečnostní akreditaci se Společnost zavazuje po celou dobu platnosti vydané PRS autorizace dodržovat následující:

Ochrana PRS informací
Společnost se zavazuje:
· dodržovat ustanovení Programme Security Instruction (Galileo PSI) a zvláštní smluvní podmínky stanovené zadavatelem v „Security Aspects Letter“ (SAL);
· uplatňovat politiku pro nakládání s PRS utajovanými informacemi dle principu „need-to-know“ specifikovaném v Plánu pro nakládání s PRS informacemi;
· nakládat s PRS neutajovanými informacemi dle zásad profesního tajemství;
· označovat utajené a neutajované informace dle Programme Security Instruction (Galileo PSI);
· vykonávat činnosti související s utajovanými informacemi PRS týkajících se PRS zařízení výhradně na území členských států EU;
· hlásit NÚKIB narušení bezpečnosti nebo únik utajovaných informací PRS, jakmile se o tom Společnost dozví;
· umožnit NÚKIB inspekci svých prostor, kde se nakládá s položkami a informacemi PRS za účelem kontroly požadavků uvedených v tomto dokumentu.

Specificky pro případ SM kategorie doplnit:
· dodržovat ustanovení „Protection profile for PRS security modules“;
· informovat NÚKIB ohledně evaluace a schválení PRS bezpečnostních modulů.

Specificky pro případ integrace bezpečnostních modulů do ostatních PRS zařízení doplnit:
· dodržovat ustanovení „Receiver Integration Guide“;
· informovat NÚKIB ohledně posouzení úrovně zabezpečení PRS přijímačů.


Hlášení změn
Společnost se zavazuje bezodkladně informovat NÚKIB o:
· změně místa/míst, kde jsou fakticky vykonávány činnosti související s PRS a kde je nakládáno s PRS položkami;
· změnách ve vlastnictví Společnosti, finanční nebo administrativní kontrole Společnosti a o změnách sídla Společnosti;
· aktualizaci seznamu zaměstnanců, kteří se podílí na realizaci kontraktu a potřebují přístup k PRS informacím a změnu kontaktní osoby pro PRS;
· informovat o projektech, kde uplatňují vydanou autorizaci;
· ukončení jakékoliv vykonávané PRS aktivity (např. samostatně vyvíjené činnosti související s PRS, výběrové řízení související s PRS, plnění smlouvy související s PRS).

Export a transfer
Společnost se zavazuje informovat NÚKIB o jakémkoliv záměru vývozu PRS technologií a položek do státu, který není členem EU.
Společnost se zavazuje informovat NÚKIB o jakémkoliv záměru přepravy PRS technologií a položek do státu, který je členem EU.

Další PRS aktivity
Společnost nebude vykonávat žádné PRS aktivity, ke kterým nebyla autorizována NÚKIB. Společnost se zavazuje oznámit NÚKIB záměr účastnit se jiných PRS aktivit než těch uvedených v žádosti o autorizaci Společnosti [ref. XXX/ ze dne X.X.XXX] a zaslat NÚKIB formulář „Formal statement of SAB authorisation obtention“ a upravený „Entity-PIMP“.

Ukončení PRS aktivit
Společnost se zavazuje v případě ukončení plnění smlouvy související s PRS nakládat s PRS informacemi v souladu s Programme Security Instruction (Galileo PSI).
Společnost se zavazuje v případě odebrání PRS autorizace ukončit veškeré PRS aktivity a vrátit veškeré PRS informace a PRS položky zadavateli nebo NÚKIB.

Specificky pro případ self-funded activities doplnit:
Společnost se zavazuje v případě ukončení samostatně vyvíjené činnosti související s PRS odevzdat NÚKIB, nebo zničit veškeré utajované PRS informace a PRS položky.

Subkontraktoři
Společnost se zavazuje před zadáním úkolů souvisejících s PRS aktivitami subjektům, které nejsou zaměstnanci Společnosti, požádat NÚKIB o potvrzení, že tyto subjekty mají řádnou PRS autorizaci od Komise pro bezpečnostní akreditaci.

Společnost bere na vědomí, že v případě neplnění výše zmíněných závazků NÚKIB přistoupí k podání žádosti ke Komisi pro bezpečnostní akreditaci o odebrání PRS autorizace Společnosti.
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