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 Výzva k podání žádosti o poskytnutí dotace pro Českou národní kvantovou komunikační
infrastrukturu (CZQCI) v rámci programu Digitální Evropa


1. Úvod 

Tato Výzva k podání žádostí o dotaci ve smyslu § 14j zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech (dále též jen „ZoRP“) je vyhlášena v rámci implementace Nástroje pro oživení a odolnost v České republice (dále jen „Nástroj“) v souladu s nařízením Rady EU 2021/241 ze dne 12. února 2021, jež si klade za cíl oživení ekonomiky zasažené pandemií Covid-19 a podporu investic do ekologické a digitální transformace (dále též jen „Nařízení RRF“). 

Výše uvedený Nástroj je prováděn podle Národního plánu obnovy, plánu pro oživení a odolnost české republiky (dále též jen „NPO“), schváleného usnesením vlády č. 467 ze dne 17. května 2021. 

1.1 Základní ustanovení
Název poskytovatele podpory: Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost, Mučednická 1125/31, Brno, 616 00, Česká republika.

Název subjektu, který přijímá Žádosti o dotaci: Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost, Mučednická 1125/31, Brno, 616 00, Česká republika, Oddělení vědy výzkumu a inovací.

Název subjektu, který zajišťuje hodnocení a výběr projektů: Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost, Mučednická 1125/31, Brno, 616 00, Česká republika.

Bližší informace o hodnocení a výběru projektu/ů jsou uvedeny v Příloze č. 8 této Výzvy Kritéria pro hodnocení a výběr projektů.
Žadatel s Poskytovatelem komunikuje elektronicky prostřednictvím datové schránky Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost ID: zzfnkp3. 
   
2. Právní rámec
Výzva je realizována podle:
· zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla),
· zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů a zákonem č. 255/2012 Sb., o kontrole, ve znění pozdějších předpisů,
· ostatních souvisejících předpisů.
Podpořené projekty budou financovány v rámci Národního plánu obnovy ČR, proto se zároveň tato veřejná soutěž řídí:
· Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2021/241 ze dne 12. února 2021, kterým se zřizuje Nástroj pro oživení a odolnost (ve zkratce „Nařízení RRF“),
· Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) č. 2018/1046 ze dne 18. července 2018, kterým se stanoví finanční pravidla pro souhrnný rozpočet Unie (dále jen „Finanční nařízení“),
· Přílohou prováděcího rozhodnutí Rady o schválení posouzení plánu pro oživení a odolnost Česka č. 2021/0245(NLE) ze dne 31. srpna 2021,
· Přílohou rozhodnutí Komise, kterým se schvalují provozní ujednání mezi Komisí a Českou republikou podle nařízení (EU) 2021/241 ze dne 12. února 2021, 
· Sdělení Komise Rámec pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01)
a dalšími souvisejícími právními předpisy a metodickými pokyny NPO, viz www.planobnovycr.cz.
3. Předmět Výzvy
Hlavním předmětem této národní kofinancované výzvy je podpora projektu na vytvoření páteřní optické kvantové sítě v ČR, která se napojí na okolní státy a včlení do Evropské kvantové komunikační infrastruktury. Toto umožní testování a provozování celoevropského systému kvantové komunikace a jeho integrace do stávajících telekomunikačních technologií v ČR. A to na základě podpory z výzvy programu Digitální Evropa DIGITAL-2021-QCI-01-DEPLOY-NATIONAL. Z této výzvy nyní, obdrží tato investice i národní kofinancování. 
Cílem investice je vybudování optické kvantové komunikační sítě v Česku v souladu s prioritami programu Digitální Evropa. To zahrnuje vytvoření páteřní sítě a připojených vedlejších větví, propojení kritické a bezpečnostní infrastruktury i testování a odbornou přípravu odborníků. Síť musí být schopná rychlého přenosu a zpracování dat a propojí nejrelevantnější zúčastněné strany určené ve fázi plánování a také bude možné ji propojit s podobnou infrastrukturou v sousedních zemích. Investice bude uzavřena ukončenou zkušební a pilotní provozní fází provedenou do 31. prosince 2025 a bude zahrnovat alespoň spojení mezi Prahou, Brnem a Ostravou o celkové optické délce 400 km se šesti segmenty kvantové distribuce klíče (QKD), realizaci dvou vedlejších metropolitních větví na bázi komerčního zařízení QKD a dvou dalších větví na bázi QKD pro účely experimentu a testování jejich použití. Souvisejícími vedlejšími úkoly jsou také navazující výukové, školící, propagační a testovací aktivity.
Tyto aktivity budou provozovány na otevřeném, transparentním a nediskriminačním základě a budou určeny především (1) organizacím veřejného sektoru, které vykonávají neekonomické aktivity a (2) soukromým subjektům se zájmem o kvantové komunikační technologie.
4. Oprávněný žadatel o poskytnutí dotace
[bookmark: _Hlk147232896]Oprávněný žadatel o poskytnutí dotace (dále jen „Žadatel“) musí k datu podání žádosti o poskytnutí dotace splňovat následující podmínky:
[bookmark: _Hlk147232838]Způsobilým Žadatelem je subjekt/sdružení subjektů, který/é splňuje podmínky definice pro organizaci pro výzkum a šíření znalostí dle Sdělení Komise Rámec pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01), jehož hospodářské činnosti nepřesahují 20 % celkové roční kapacity příslušné organizace, který/é podepsal/o Grant Agreement s Evropskou unií zastoupenou Evropskou komisí v rámci výzvy (tématu) programu Digitální Evropa: DIGITAL-2021-QCI-01-DEPLOY-NATIONAL. Pro odstranění všech pochybností uvádíme, že výše zmíněné podmínky, tj. naplnění definice „organizace pro výzkum a šíření znalostí“ a další podmínky uvedené v odst. 19, 20 a 21 Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2022/C 414/01) musí splňovat každý člen sdružení, ale též každý příjemce podpory, jedná-li se o jiný subjekt, než je Žadatel/člen sdružení.


Žadatel, resp. členové konsorcia dále splňují veškeré podmínky vyplývající pro žadatele o podporu z prostředků dle Nařízení RRF z příslušné legislativy a metodik NPO, zejména neexistuje střet zájmů mezi osobou žadatele a ostatních členů konsorcia a jeho zainteresovaných osob na straně jedné a poskytovatelem na straně druhé, ani nedochází poskytnutím podpory tomuto žadateli k jinému ohrožení finančních zájmů Evropské unie ve smyslu článku 22 Nařízení RRF.
Žadatel, resp. členové konsorcia dále splňují následující podmínky:
· Zajistili zápis zákonem požadovaných údajů o svých skutečných majitelích ve smyslu zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, ve znění pozdějších předpisů.
· Nejsou obchodní společností, v níž veřejný funkcionář nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka (§4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o střetu zájmů“)).
· Žádný skutečný majitel žadatele a ostatních členů konsorcia není uveden mezi osobami, na něž je uvalena sankce uplatnitelná podle zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, či podle obdobných právních předpisů.
· Nejsou podle přímo použitelného předpisu Evropské unie podnikem v obtížích.[footnoteRef:2] [2:  Kritéria podniku v obtížích jsou definována v novelizovaném nařízení Komise (EU) č. 651/2014 tzv. Obecném nařízení o blokových výjimkách (GBER) konkrétně v čl. 2, odst. 18.] 

· Nemají žádné nedoplatky po lhůtě splatnosti ve vztahu k vybraným institucím[footnoteRef:3]. Dohoda o splátkách nebo posečkání daně podle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nejsou stavem, kdy by byl Žadatel v prodlení. [3:  Finančnímu úřadu, České správě sociálního zabezpečení, zdravotním pojišťovnám, Státnímu pozemkovému úřadu, Ministerstvu financí, jako právnímu nástupci Fondu národního majetku, Státnímu fondu životního prostředí Státnímu fondu rozvoje bydlení, Celní správě ČR, Státnímu fondu kultury, Státnímu fondu kinematografie, Státnímu zemědělskému intervenčnímu fondu, krajům, obcím a svazkům obcí.] 

· Nejsou podezřelí ze spáchání trestného činu podvodu nebo korupce ve smyslu zákona č. 40/2009 Sb., trestního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů a že proti mně nebylo v této souvislosti zahájeno žádné trestní řízení.
· Významně nepoškozují environmentální cíle dle čl. 17 Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2020/852 ze dne 18. června 2020 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně nařízení (EU) 2019/2088.
· [bookmark: _Hlk147145039]Plní povinnosti dle zákona č. 563/1991 Sb., zákona o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, zejména povinnost zveřejnit účetní závěrku v příslušném rejstříku ve smyslu zákona č. 304/2013 Sb., o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob. Tento odstavec se týká jen těch subjektů, které takové povinnosti mají uloženy. Poskytovatel provede kontrolu dodržování této povinnosti za poslední dvě uzavřená účetní období, tedy období, za které žadatel podal daňová přiznání. V případě subjektů, které nemají tuto povinnost stanovenou zákonem za celé toto období, bude její plnění kontrolováno za období, za které mají tuto povinnost stanovenou. Příjemce je povinen tuto povinnost plnit po celou dobu realizace projektu. 
Pokud žadatel před podáním žádosti o podporu bude mít podané daňové přiznání za bezprostředně předcházející účetní období, je povinen pro účely žádosti o podporu učinit podání účetní závěrky do příslušného rejstříku i za toto období, a to dříve, než bude žádost o podporu podána. 
Za splnění povinnosti se považuje, pokud bylo před podáním žádosti učiněno podání do příslušného rejstříku, které vedlo k úspěšnému zveřejnění účetní závěrky splňující všechny náležitosti. Podání bude doloženo potvrzením elektronické podatelny Obchodního rejstříku, kopií samotného podání a dokumenty určenými k zveřejnění; 
· Nebyl mu vystaven inkasní příkaz v návaznosti na rozhodnutí Evropské komise o protiprávní podpoře a její neslučitelnosti s vnitřním trhem, který dosud nebyl splacen.[footnoteRef:4] [4:  Podmínka je ukotvena v novelizovaném nařízení Komise (EU) č. 651/2014 tzv. Obecném nařízení o blokových výjimkách (GBER) konkrétně v čl. 1, odst. 4 bod a).] 

5. Finanční náležitosti
Dotace bude poskytnuta v rámci Národního plánu obnovy, Komponenta 1.4 Digitální ekonomika a společnost, inovativní start-upy a nové technologie/Investice 3.1 Vybudování kvantové komunikační infrastruktury. 
Dotace bude Žadateli (dále také „Příjemce“) poskytnuta na základě Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydaného Poskytovatelem dotace (dále jen „Rozhodnutí“). Maximální intenzita podpory činí maximálně 50 % celkových uznaných nákladů projektu. Maximální výše podpory je 130 mil. Kč. S ohledem na fakt, že je druhá polovina podpory na projekt poskytována z programu Digitální Evropa v eurech, může být výše poskytnuté dotace upravena (snížena) na základě kurzu ČNB platného ke dni vydání Rozhodnutí tak, aby byla dodržena maximální intenzita podpory.
Způsobilé náklady projektu jsou v souladu se způsobilostí nákladů v programu Digitální Evropa (DIGITAL-2021-QCI-01-DEPLOY-NATIONAL) s tím, že na základě této Výzvy nelze poskytnout podporu na úhradu DPH.
Způsobilými náklady/výdaji jsou tyto položky:[footnoteRef:5] [5:  Rozpočtové kategorie způsobilých a nezpůsobilých nákladů/výdajů specifikuje Digital Europe Programme (DIGITAL) výzva (téma) DIGITAL-2021-QCI-01-DEPLOY-NATIONAL.] 

· Přímé náklady/výdaje – jedná se o náklady způsobilé v rámci programu Digitální Evropa, které souvisí s realizací projektu bez DPH. Jedná se o osobní náklady bez DPH - (A1 Zaměstnanci, (A2) Fyzické osoby s jinou než pracovní smlouvou, (A 3) Vyslaný personál bez DPH - (A 4) Vlastníci MSP nepobírající mzdu a příjemci fyzické osoby, B. Subdodávky bez DPH, C. Nákupy bez DPH - (C1) Cestovní náhrady, (C2) Dlouhodobý majetek, (C3) Ostatní zboží, práce a služby bez DPH a D. Ostatní bez DPH (D 2) Interně fakturované zboží a služby.
· Nepřímé náklady/výdaje – činí maximálně 7 % způsobilých přímých nákladů.
Způsobilé výdaje je možné nárokovat od 1. 3. 2023.
Dodavatelé musí být Příjemcem vybráni postupem podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, pokud v daném případě lze Příjemce označit za zadavatele veřejné zakázky v souladu s tímto zákonem, jinak při zachování principu transparentního a nediskriminačního výběru dodavatelů a tak, aby byly náklady vynaloženy hospodárně a pouze za účelem splnění cílů projektu. V obou případech nesmí být dodavatelem člen řešitelského týmu ani jiný zaměstnanec Příjemce nebo ostatních členů konsorcia, propojené a partnerské podniky, ani žádný jiný subjekt, u kterého lze konstatovat střet zájmů.
[bookmark: _Hlk131600684]Pro dodavatele a jejich případné subdodavatele musí Příjemce doložit splnění podmínky prevence střetu zájmů.  Příjemce jakožto zadavatel je povinen přijmout potřebná opatření k prevenci střetu zájmů, zejména požadovat, ověřit a archivovat příslušná čestná prohlášení, neuzavřít, resp. odstoupit od smlouvy s vítězným dodavatelem v případě zjištění střetu zájmů. Příjemce je povinen Poskytovateli dotace předat, informace o zakázce, v rámci které byl dodavatel vybrán, konkrétně název dodavatele a případně subdodavatele a dále jméno, příjmení a datum narození jejich skutečných majitelů. Tyto informace příjemce zahrne do Zprávy o realizaci projektu a do Závěrečné zprávy o realizaci projektu.

 Způsobilými výdaji nejsou např.:
· leasing,
· DPH,
· splátky půjček a úvěrů,
· náklady nesouvisející s předmětem Výzvy.
Způsobilé náklady musí splňovat obecné principy způsobilosti nákladů z hlediska času, umístnění a účelu a musí být vynaloženy v souladu se zásadami hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti, tj.
· musí být vynaloženy v souladu s cíli výzvy a musí bezprostředně souviset s realizací projektu,
· musí být před proplacením Poskytovatelem prokazatelně vynaloženy Příjemcem podpory, není-li stanoveno jinak,
· musí být doloženy průkaznými účetními a/nebo jinými relevantními doklady,
· na způsobilé náklady, které budou proplaceny z dotace z této výzvy, není možné získat jinou podporu ze státního rozpočtu nebo z rozpočtu EU,
Podklady a dokumentaci související s financováním projektu je Příjemce povinen uchovat po dobu 10 let ode dne ukončení projektu.
Způsob financování:
Část dotace na první monitorovací období bude poskytnuta ex-ante po vydání Rozhodnutí dle poměru předfinancování uvedené v části Periodic reporting and payments (4.2) Grantové dohody s EU/EK.
Část dotace na druhé a třetí monitorovací období bude poskytnuta ex-ante na základě výsledku interim hodnocení EU/EK.
Část dotace za závěrečné monitorovací období bude poskytnuta ex-post na základě výsledku závěrečného hodnocení EU/EK. Konkrétní výše první zálohové platby bude stanovena individuálně dle podepsané Grantové dohody s EU/EK.
Konkrétní podmínky budou upraveny v Rozhodnutí.
6. Místo a způsob podávání žádostí o poskytnutí dotace
Žádost podepsanou elektronickým podpisem statutárního zástupce Žadatele[footnoteRef:6] zasílejte do datové schránky Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost ID: zzfnkp3 s označením výzvy „CZQCI“ ve stanovené lhůtě pro podávání žádostí. [6:  Případně elektronickým podpisem zplnomocněnce oprávněného podat za Žadatele žádost o poskytnutí dotace na základě doložené plné moci.] 

Doručení žádosti o poskytnutí dotace po skončení lhůty pro podávání žádostí nebo doručení žádosti do jiné datové schránky, než je uvedeno výše, se považuje za nesplnění podmínek této výzvy.
7. Žádost o poskytnutí dotace
Žádost o poskytnutí dotace (formulář viz Příloha č. 1 Výzvy) musí obsahovat zejména specifikaci žadatele o podporu, identifikační číslo, název, adresu sídla spolu se specifikací dalších účastníků projektu a požadovanou celkovou částku dotace rozdělenou dle způsobilých nákladů uvedených v kapitole 4.
Žádost o poskytnutí dotace dále musí obsahovat následující přílohy:
A. Formulář žádosti o poskytnutí dotace
B. Rozpočet pro projekt
C. Čestné prohlášení pro účely poskytnutí podpory mimo režim veřejné podpory
D. Čestné prohlášení příjemce k Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále jen „RoPD“)
E. Čestné prohlášení k zásadě významně nepoškozovat (dále jen „DNSH“)
F. Čestné prohlášení o způsobilosti žadatele
G. Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmů 
H. Čestné prohlášení prokazující bezdlužnost žadatele
I. Podepsanou Smlouvu o partnerství (nebo obdobný právní dokument) platně uzavřenou mezi všemi členy konsorcia /partnery zaměřenou na klíčové aktivity výzvy 
J. Finanční plán čerpání dotace za jednotlivá účetní období
K. Podrobný popis a předběžný harmonogram věcné realizace klíčových aktivit výzvy, včetně předběžného harmonogramu naplnění indikátorů
L. Výpis z obchodního rejstříku nebo obdobný dokument prokazující právní subjektivitu
M. Podepsaná grantová dohoda (Grant Agreement) na předmětný projekt s Evropskou komisí
N. Finanční výkazy za poslední dvě uzavřená účetní období
Odesláním žádosti o poskytnutí dotace bere Žadatel na vědomí mimo jiné skutečnost, že při hodnocení žádostí a při poskytování podpory vybraným příjemcům se aplikuje článek 61 Finančního nařízení, Sdělení Komise č. 2021/C 121/01 Pokyny k zabránění střetu zájmů a jeho řešení podle Finančního nařízení a čl. 3 bodu 6 Směrnice Evropského Parlamentu a Rady (EU) 2015/849 o předcházení využívání finančního systému k praní peněz nebo financování terorismu. Jejich aplikaci v kontextu financování z Národního plánu obnovy upřesňují zejména Metodický pokyn systému varovných signálů „RED FLAGS“ pro Národní plán obnovy na období 2021– 2026 a Průvodce pro oblast střetu zájmů dle čl. 61 Finančního nařízení pro Národní plán obnovy na období 2021-2026 (viz Příloha 4 a 5 Výzvy). V případě prokázaného střetu zájmů dojde k nepřiznání (nebo v pozdější fázi k odejmutí) poskytnuté podpory.
V průběhu řízení o poskytnutí dotace si poskytovatel vyhrazuje možnost postupu v souladu s § 14k odstavec 1 a 3 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla). Ustanovení § 14k odst. 4, § 14l a § 14p využita nebudou. Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost jako vyhlašovatel Výzvy a Poskytovatel podpory si vyhrazují právo provádět změny ve Výzvě.
8. Hodnocení žádostí o poskytnutí dotace
Poskytovatel posoudí splnění formálních náležitostí obdržených žádostí o poskytnutí dotace, tedy správnost jejich podání podle kap. 5, kompletnost podle kap. 6 a oprávněnost žadatele podle kap. 3.
Žádosti, které splní formální náležitosti Výzvy, budou dále Poskytovatelem posouzeny z hlediska způsobilosti a výše nákladů podle kap. 4, požadovaných Žadatelem, z hlediska dodržování podmínek vyplývajících z Nařízení RRF a souvisejících předpisů podle kap. 8 a z hlediska průkaznosti dokumentů uvedených v příloze žádosti.
V případě odstranitelných nedostatků žádosti nebo neúplnosti přiložených dokumentů může Poskytovatel vyzvat Žadatele maximálně dvakrát k jejich odstranění či doplnění ve lhůtě max. 5 pracovních dnů od doručení výzvy do datové schránky Žadatele. Pokud Žadatel popsané nedostatky neodstraní nebo nedoplní ve stanovené lhůtě, bude žádost z dalšího posuzování vyřazena.
Poskytovatel má právo rozhodnout o neuznání nebo krácení některých uplatněných nákladů, které nesplňují podmínky této Výzvy nebo jejich přiměřenost není Žadatelem v žádosti uspokojivě doložena, a to ani v případné dodatečné lhůtě stanovené Poskytovatelem pro doplnění a opravu žádosti.
9. Závěrečná ustanovení
Podmínky čerpání a užití podpory poskytnuté na základě této Výzvy bude specifikovat Rozhodnutí. 
Příjemce podpory bude zejména povinen dodržovat podmínky vyplývající z Nařízení RRF a souvisejících předpisů (především v oblasti tzv. Red Flags), které se týkají především těchto oblastí:
· vyloučení dvojího financování, tedy podezření na dvojí uplatnění shodných nákladů pro získání dotace (je povoleno financování způsobilých nákladů projektu z programu Digitální Evropa, nicméně i v tomto případě nesmí jít o nedovolené dvojí financování identických nákladů, nicméně je možné jeden výdaj financovat ze dvou zdrojů.),
· vyhodnocování rizika potenciálního střetu zájmů za účelem jeho vyloučení, a to na všech úrovních, tedy jak mezi Poskytovatelem a Příjemcem, Příjemcem a konečným příjemcem podpory, Příjemcem a dodavateli či Příjemcem a subdodavateli, a vyloučení dalších možných oblastí vedoucích k ohrožení finančních zájmů Evropské unie,
· projekt nesmí porušovat horizontální politiky EU a jejich základní principy, zejména:
· rovné příležitosti mezi muži a ženami (rovnost mužů a žen, odstraňování diskriminace na základě pohlaví, rasy, etnického původu, náboženského vyznání, světového názoru, zdravotního postižení, věku nebo sexuální orientace),
· rovné příležitosti a nediskriminace (např. z důvodu sociálního vyloučení nebo zdravotního postižení),
· udržitelný rozvoj/DNSH (splnění právních předpisů EU a ČR v oblasti ochrany životního prostředí),
· dodržování povinné publicity (povinnosti informovat uživatele EDIH a veřejnost o podpoře z RRF);
Žadatel bere na vědomí, že v případě závažného neplnění podmínek Rozhodnutí musí být poskytnutá dotace či její poměrná část vrácena v souladu s podmínkami Rozhodnutí a relevantních právních předpisů.
Na dotaci z této Výzvy není právní nárok.
10. Vymezení některých pojmů
Zainteresovaná osoba žadatele – osoba, která může mít z realizace projektu, který je předmětem žádosti o podporu, přímý či nepřímý prospěch, a u které je třeba prokázat neexistenci střetu zájmů. Je to vždy přinejmenším každý její statutární orgán / člen statutárního orgánu, prokurista či člen dozorčí rady, dále také společník s podílem v osobě žadatele a jeho skuteční majitelé. Mezi zainteresované osoby žadatele je řazen také hlavní řešitel projektu.
Střet zájmů – v souladu se zákonem č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, situace, kdy osoba rozhoduje o veřejných prostředcích (dotace, veřejné zakázky), ale ve vztahu k subjektu, který má z rozhodnutí prospěch, není ve vyváženém vztahu, který by zajistil objektivní rozhodování (z důvodu vazby ekonomické, personální, rodinné, citové). Při posuzování existence střetu zájmů ve spojitosti s podporou poskytnutou na základě Výzvy bude dále brán zřetel na relevantní ustanovení Finančního nařízení, zejména článek 61, k jehož aplikaci poskytuje další závazný výklad „Průvodce pro oblast střetu zájmů dle čl. 61 Finančního nařízení pro Národní plán obnovy na období 2021-2026“.
Princip DNSH (Do No Significant Harm) - požadavek významně nepoškozovat cíle EU ve stanovených tematických oblastech ve smyslu článku 17 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2020/852 ze dne 18. června 2020 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně nařízení (EU) 2019/2088 (tzv. Nařízení o Taxonomii).
Kvantová komunikační infrastruktura (QCI) - kvantová síť umožňující vysokou míru bezpečnosti komunikace před kybernetickými hrozbami. Hlavní funkcí QCI bude umožnit distribuci kvantových klíčů (QKD), což je mimořádně bezpečná forma šifrování. Implementace komunikační infrastruktury založené na kvantové technologii zaručí bezpečnost digitálních transakcí na krátké i dlouhé vzdálenosti.
Přílohy výzvy:
A. Formulář žádosti o poskytnutí dotace
B. Rozpočet pro projekt
C. Čestné prohlášení pro účely poskytnutí podpory mimo režim veřejné podpory
D. Čestné prohlášení příjemce k Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále jen „RoPD“)
E. Čestné prohlášení k zásadě významně nepoškozovat (dále jen „DNSH“)
F. Čestné prohlášení o způsobilosti žadatele
G. Čestné prohlášení k vyloučení střetu zájmů 
H. Kritéria pro hodnocení a výběr projektů
I. Metodický pokyn systému varovných signálů „Red Flags“ pro Národní plán obnovy na období 2021–2026
J. Kontrolní list pro kontrolu „Red Flags“
K. Principy vyloučení střetu zájmů, varovných signálů „Red Flags“
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